苹果挂枝头

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

秋风送爽,丹桂飘香, 随着季节更迭,洛城各处呈 现出五彩斑斓的景致。红 色、黄色、白色……最近,我 市绚烂秋景已惊艳登场,各 种颜色交织,组成了一个多 彩的秋日世界。让我们循 着色彩,去品味绚丽洛阳 秋吧。

●地点:周山森林公园、 隋唐城遗址植物园、王城公 园、嵩县白河镇五马寺村和下 寺村的千年银杏林等地

●看点: 千年银杏树、造 型多样的菊花

秋风轻抚,银杏树悄悄换 上了泛黄的装扮。在周山森 林公园、隋唐城遗址植物园等 地,一场场关于银杏的视觉盛 宴拉开帷幕。

隋唐城遗址植物园内,分 布着一排排挺拔的银杏树,叶 子由绿转黄,在秋阳照耀下, 闪烁着温暖的光芒。北门附 近的绚秋园,也分布着红栌、 黄栌、红枫等多种秋季观叶类 植物供游客欣赏。

周山森林公园内也是银 杏渐黄,游人如织。走进公

菊花 青黄渐染银杏叶 秋菊盛开迎客来

绽放的

园,仿佛踏入了金色的童话世 界。微风吹过,落叶如蝴蝶般 翩翩起舞,轻轻铺满小径,游人 踏出沙沙的声响,那是秋天独 有的旋律。园内还有合欢花、 百日红、野菊花等可供观赏。

在嵩县白河镇五马寺村 和下寺村,成片的千年古银杏 树与美丽乡村交相辉映。欣 赏过银杏树,您还可到云岩寺 转转。在洛宁县故县镇寻峪 村的银杏旅游广场上,生长着 两株千年银杏树,树龄约2700 年,金黄的叶片在秋日暖阳下 熠熠生辉。

说起黄色,自然还要提到 秋菊。据王城公园工作人员介 绍,本届金秋菊展,以公园正大 门内外广场、月亮门等地为主 要区域,展出造型菊花,园区特 引进了在全国菊花竞赛中获奖 的菊花名品等50多个品种。

步道沿途秋色好 健身观景两相宜

●地点:翠云峰森林公 园、洛浦公园、荆紫仙山、木札 岭、神灵寨、龙峪湾等地

●看点:健身步道两旁秋 意盎然,山间层林尽染

在翠云峰森林公园、洛 浦公园,红绿相间、巧妙融 入自然景观的健身步道, 宛如一条条流动的彩带穿 梭于游园,将园内各个景 点串连。

银杏、黄栌、红枫、鸡爪

槭……行走在步道上,两侧 的火红交织成一幅绚丽的秋 日图景,湿地区域,芦苇轻 摇,水波不兴,偶有几只水鸟 掠过水面,留下串串涟漪。

若您在荆紫仙山黄河亭、 放鹤亭俯瞰,漫山遍野的红叶 如同火焰,将整个山谷装点得 分外妖娆。在木札岭、神灵 寨、龙峪湾等地,阳光透过云 层洒在层层叠叠的红叶上,叶 子像被镀上了一层金边,闪烁 着耀眼的光芒。

五彩斑斓总是秋

白色

登高望远觅秋色 漫步山巅观云海

●地点:白云山、老君山、天 池山、西泰山、黛眉山等地

●看点:领略山川美景,观赏 壮阔云海

秋高气爽,秋季的天空总给 人更蓝、更高的感觉。游客登高 望远,既能欣赏万里无云的蓝天 与变幻莫测的云海,也能锻炼身 体,享受大自然的馈赠。

您可挑选我市县域一座知名



粉黛花海如幻境 游人宛若画中游

●地点:隋唐大运河国家文 化公园东区、伊水游园、汝阳县马 兰河畔

●看点:梦幻的粉黛乱子草 花海

最近,在城市公园、游园一 隅,悄然绽放出一片片梦幻的粉 色仙境。

在隋唐大运河国家文化公园 东区东门附近和伊水游园求是 段, 微风轻拂, 粉黛乱子草轻轻摇 曳,掀起一阵阵温柔的粉色波

山川,身着轻便的登山装备, 踏上通往山巅的路。沿途,五彩 斑斓的秋叶与湛蓝的天空相辉 映,多彩秋景如画卷般展开。

抬头仰望,蓝天下白云悠闲 游走,仿佛触手可及;脚下的云 海,时而翻滚如浪,时而平静如 镜,将大地装扮得如梦似幻。

随着步伐加快,汗水逐渐浸 湿衣衫。除了美景,游客还会收 获由内而外的畅快与满足。



浪。阳光下,细长的草穗闪耀着 光泽,交织在一起,构成了一片片 粉色海洋。

在汝阳县马兰河畔,粉黛乱 子草花海吸引游客前来。游客穿 梭其间,与粉色海洋相融,定格梦 幻瞬间。

彩色

金秋时节好"丰"景 广袤田野果飘香

●地点:汝阳县三屯镇、洛宁 县上戈镇、孟津区城关镇等地

●看点:硕果累累,丰收喜悦

丰收季,大自然仿佛一位技 艺高超的画家,以大地为布,秋风 为笔,绘就了一幅幅色彩斑斓、生 机盎然的丰收画卷。

在汝阳县三屯镇东保村,千 亩稻田迎来丰收时刻,金色稻浪 如同一片片金色的海洋,在秋风 下泛起层层波浪。远处,轰鸣的 收割机穿梭其间,将饱满的稻谷

收入囊中,期盼着下一个丰收年 的到来。

我市各县区果园里,也是色 彩斑斓,硕果累累。在洛宁县上 戈镇各苹果采摘园,红彤彤的苹 果挂满枝头,散发着诱人的香甜; 在孟津区城关镇、常袋镇的石榴 采摘园,鲜红的石榴闪耀着诱人 的光泽,等待着游人品尝。

果农们穿梭在果树间,忙碌 地采摘、装箱,将这份自然的馈赠 收藏,脸上洋溢着丰收的喜悦和 满足。



